BTS cim
module 2 - complexe


Exercice 1

Soit la tension 
[image: image1.wmf]
1. Préciser sa fréquence, et sa période en ms

2. Préciser sa valeur moyenne, sa valeur efficace et son amplitude

3. Préciser sa phase initiale

4. Construire son chronogramme (u en fonction de t) sur une période.

5. Construire son vecteur de Fresnel et donner sa valeur efficace complexe.

Exercice 2

Mettre sous la forme 
[image: image2.wmf] les tensions suivantes.

1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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5. 
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Exercice 3

1. Calculer la loi des nœuds complexe 
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2. Mettre i sous la forme 
[image: image12.wmf]
Exercice 4


Ecrire le courant 
[image: image13.wmf] sous la forme 
[image: image14.wmf].

Exercice 5


Ecrire le courant 
[image: image15.wmf] sous sa forme complexe polaire (
[image: image16.wmf]) puis cartésienne (
[image: image17.wmf])

Exercice 6

L’impédance complexe d’un dipôle a pour valeur 
[image: image18.wmf]. Calculer son admittance complexe.

Exercice 7

Exprimer l’admittance complexe puis le module d’une association R-L en parallèle.

A. N. : R = 100  ; L = 2 mH ; f = 10 kHz. Calculer l’admittance puis l’impédance.

Exercice 8

Exprimer l’impédance complexe puis le module d’une association R-C en série.

A. N. : R = 10  ; C = 0,68 F ; f = 15 kHz.
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